



长征小学拍卖作品设基金

拍卖款捐助弱势群体



近日,长峰小学组织小学生环保志愿者到长峰社区开展了清理丢弃、散落垃圾的整治活动。
(丛艳丽)

4月3日上午,大岚寺小学全体师生进行了一次消防演练。警报铃声响起后,不到5分钟,各班学生在老师的指导下,有条不紊地撤离“火灾现场”。
(纪丽)

近日,经区长峰小学开展“雷锋精神伴我成长”手抄报比赛。各班围绕该主题追述了雷锋同志的光辉事迹,歌颂雷锋同志全心全意为人民服务的伟大品质。
(朱青青 毕宏钢)

2日是国际儿童读书日。当日下午,山东大学(威海)商学院大学生走进鲸园办事处北山、光明社区,给辖区小学生表演话剧《灰姑娘》,大学生后还向小学生们赠阅数十本儿童书籍。
(吕修全)

4月1日,皇冠小学历时一个月的“为书包减负”活动结束。这一活动是皇冠小学响应省规范办学要求的新举措,既减轻了学生的书包负担,又培养了学生整理书包的良好习惯。
(刘峰嵘)

日前,凤林学校家委会组织孩子们开展了“拥抱大自然”户外活动。活动内容包括扎大型风筝、亲子联谊运动会、绘画《春天的梦》等活动。
(苗璐)

日前,经区蒿泊小学三年级家委会组织学生们来到凤林敬老院,给老人们送去水果糕点,并给老人们奉上了一桌充满爱意的午餐。
(韩雪 黄蓓)

4月4日上午,皇冠小学举行“网上祭奠英烈暨一年级新队员入队仪式”活动。当日,一年级新队员佩戴上了红领巾,并在国旗下庄严宣誓。
(丛小杰)

本报4月7日讯(记者 许君丽 通讯员 于召凤)日前,威海市长征小学举行第五届“爱心节”,全校师生、各班家委会成员共同参与了活动。学生将亲手制作的作品拍卖后作为爱心基金,用来捐助社会上的弱势群体。

本次活动以“爱心义卖”的形式在各班教室热烈进行。学生将自己的图书、玩具、手工制作、书画作品等作为拍卖品,在班级内公开拍卖,拍卖所得款自愿捐出,建立班级“爱心基金”,并建立“爱心银行卡”,用以今后班级爱心活

动的开展。

自2010年起,长征小学每年都举行爱心节,学校先后向“母亲水窖”工程、四川阿坝州等四所小学、威海儿童福利院、长征小学贫困学生捐献善款12000余元,得到了社会、家长的广泛好评。



近日,经区实验小学为打造“智慧校园”,新学期开设了以平板电脑为终端的iPad社团。该社团将致力于开发学生数字化学习平台,建立师生一对一互动式教学模式,学生可运用平板电脑终端及时与教师互动反馈。
(杨柳 李艳霞)

威海临港区小学英语团队实行阳光牵手工程,组内结成师徒对子,引导学生在真实的语境中学习、应用。
(王爱娟)

近日,临港区崂山中学组织书法爱好小组的同学开展了“童心向党”书法比赛。
(董晓燕)

日前,高区二实小组织全体教师开展了陶艺DIY制作体验活动。大家充分发挥自己的想象力,创造出各具特色形态各异的作品。
(张磊)

近日,神道口中学举行“读书小明星”征集活动。此次活动由各班级民主推荐,每班1-2名,他们将陆续在“神中讲坛”开讲。
(刘莉娜)

近日,后峰西小学以“爱鸟周”活动为契机,结合学校“绿色人文 环保”的办学理念,多种方式开展爱鸟护鸟主题活动。
(赵艳)

为增强学生安全意识,近日西涝台小学进行防震逃生疏散演练,学生掌握逃生、自救、互救基本方法,熟悉逃生路线,提高抵御和应对紧急突发事件的能力。
(刘晓艺)

总结13年工作经验,大岚寺小学确立“和美教育”理念,完成操场塑胶建设,从质量提高为切

叠纸花 祭先烈

清明节前,鲸园办事处西片社区居民代表走进长征小学,和小学生们一起动手叠纸花,以用于清明期间前往烈士陵园祭奠先烈用。
本报记者 吕修全 摄影报道

入点打造和美理想课堂,坚持和美德育建设,形成“和美同行,和谐共进”的校园文化特色。
(赛世静)

围绕明火隐患、电火隐患、毛巾、灭火器使用,近日,东涝台小学邀请消防队员做安全讲座。
(袁志辉)

3月26日,鲸园小学举行第11届快乐体操节比赛。五个级部28个班级分别带队出入口、微课程展示、广播操表演、跑操。活动检阅了学生的体育素质增强了班级的凝聚力。
(孙燕燕)

为了更好地推广网络空间人人通,更加合理地利用教学资源,近日,荣成六中启动了自建教学资源库项目。
(张以朋)

4月2日,高区第一小学开展“经典诵读”微型课例研讨活动。教师诠释《弟子规》中的孝道,选取优美小诗,带领学生诵读经典。
(宁晓莉)

经区海埠小学近日开展“确保校园卫生安全 春季传染病早预防”系列活动,开展以预防春季传染病为主题的班会,引导学生自觉养成良好的卫生习惯。
(朱广秀)

4月1日上午大课间,威海九中举行“葫芦文化”研究性学习”成果展评活动,这是正在研发的校本课程——《葫芦园记》的重要组成部分。学生自己探索研究葫芦的形态特征、药用价值、饮食文化及发展史,并动手绘制形态各异的葫芦、葫芦娃,从多方面地加强实践学习能力。
(梁箫)

日前,凤林学校老师将孝心教育推广到家家,在日常生活和课余时间组织学生开展孝心活动。
(王霞 邹燕妮)

威海十五中邀请名师课博会教育科学研究院执行院长唐碧霞老师到校,进行了以“爱能赢”为主题的大型亲子互动讲座。
(毕明军)

日前临港区崂山小学通过召开主题班会,开展快乐诵读、快乐剪剪转、快乐针针转、快乐大讲堂等一系列活动,践行“快乐教育”的办学理念。
(陈鲁美)

近日,皇冠中学举行“变废为宝”亲子手工创作大赛,培养同学们的环保节约意识。
(刘朝霞)

为丰富学生文化生活,增强学生社会实践活动的实效性,让学生更直观地了解中华民族的灿烂文化和故乡的悠久历史,近日,黄岚小学组织学生参观了文登博物馆。
(刘敬婷)